Exercice 1

Développer puis réduire chacune des expressions suivantes :
a. 2(r—2) +3(z+2) b. 4(1—=x)+ (3z+1)

c. 3(2x—5) —2(z—1) d. 33z -2) — (2—=2)

e. —4(x—2)+3(2zx+1) f. 3(2z—2)—3(2—3x)
Exercice 2

Développer puis réduire chacune des expressions suivantes :

a. (r+1)(2c+1) b. (3z+1)(2z +2)

c. (2z+1)(5—22) d. (3z—2)(1-2)

e. —(z+1)(22-3) f. 2(1-2)(2-2)
Exercice 3

Développer puis réduire chacune des expressions suivantes :

3(z—1)+ (z+1)(2c+1)

®

b. (x+2)(z+1)+ (z+3)(2z - 1)

c. 5(z—1)(z+4)—-3(z+2)

d. —(22-3)+z(z—1)

e. (2—z)(1+z)—3(5—2z)

f. 3z(z—1)— (z—2) (22 —4)
Exercice 4

Donner la forme développée et réduire des expressions sui-
vantes :

a. (3z+2)2 (2 — 5x)2

b.

c. Bz+1)Bz—-1) d. Bz+1)B—2z)—-3(1—x)
Exercice 5
Développer et simplifier les expressions suivantes :

a. (4z +3)2 b. (4z —2)% —2(x +2)

c. (3z—2)(3x+2)

d. (2z+1)(2z —1)+4x[2+3(z +1)]
Exercice 6
Développer chacune des expressions suivantes :

a. (3z +2)? b. (2x —5)?

c. (3z+8)(3z—28) d. (—4x —1)2
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